



Ministério da Educação
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí
IFPI
Av. Jânio Quadros, Santa Isabel, TERESINA / PI, CEP 64053-390
Site: www.ifpi.edu.br

EDITAL 62/2024 - GAB/REI/IFPI, de 4 de julho de 2024.

A REITORA SUBSTITUTA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais e em conformidade com o Decreto nº 9.991/2019, alterado pelo Decreto nº 10.506/2020, torna pública a **retificação do item 6 do EDITAL 61/2024 - GAB/REI/IFPI, de 2 de julho de 2024 - VAGAS REMANESCENTES** - de Afastamento Integral para Participação em Programas de Pós-Graduação (PPG) *stricto sensu* e estágio de pós-doutorado.

RETIFICAÇÃO DO ITEM 6:

Onde se lê:

6. DA CAPACIDADE ATUAL DE CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO POR *CAMPUS*

6.1 O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí poderá contratar professores substitutos, por campus, até a capacidade discriminada no quadro a seguir:

CAMPUS	CAPACIDADE
CAMPO MAIOR	02
COCAL	02
FLORIANO	02
JOSÉ DE FREITAS	02
OEIRAS	01
PARNAÍBA	03
PAULISTANA	01
TERESINA CENTRAL	20
TERESINA ZONA SUL	05

Leia-se:

6. DA CAPACIDADE ATUAL DE CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO POR *CAMPUS*

6.1 O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí poderá contratar professores substitutos, por campus, até a capacidade discriminada no quadro a seguir:

CAMPUS	CAPACIDADE
CAMPO MAIOR	02
CORRENTE	01
COCAL	02
FLORIANO	02
JOSÉ DE FREITAS	02
OEIRAS	01
PARNAÍBA	03
PAULISTANA	01
TERESINA CENTRAL	20
TERESINA ZONA SUL	05
VALENÇA	01

DIVAMÉLIA DE OLIVEIRA BEZERRA GOMES

Reitora Substituta do IFPI

Documento assinado eletronicamente por:

- **Divamélia de Oliveira Bezerra Gomes, REI-SUB - REI-IFPI**, em 04/07/2024 17:12:06.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 04/07/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifpi.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 273153

Código de Autenticação: 185d06dc51

